Завдання для самоконтролю з теми:
«Методи синтезу високомолекулярних  речовин: полімеризація і поліконденсація. Лінійна, просторова та розгалужена будова полімерів. Залежність властивостей полімерів від їхньої будови. Термопластичні й термореактивні полімери»

1. На першій стадії реакції полімеризації відбувається: 
а) зародження ланцюга 
б) утворення макромолекули 
в) утворення димеру 

2.  Білкові молекули з амінокислот утворюються по реакції: 
а) заміщення 
б) поліконденсації 
в) полімеризації 
г) розкладання 

3.  Поліетилен отримують, використовуючи реакцію: 
а) полімеризації 
б) поліконденсації 
в) гідрування 
г) ізомеризації
4. Елементарне ланка - CH2 - CH2 - мається на макромолекулах:
а) бутадієнового каучуку
б) поліетилену
в) поліпропілену
г) бутадієнстирольного каучуку
5. Високомолекулярні сполуки одержують у результаті:
а) гідролізу і етерифікації
б) етерифікації та поліконденсації
в) полімеризації і поліконденсації
г) полімеризації і гідролізу
6. У результаті реакції поліконденсації може утворитися:
а) поліпропілен
б) полістирол
в) бутадієновий каучук
г) фенолформальдегідна смола
7. Полімеризація - це:
а) процес з'єднання великих молекул
б) процес утворення високомолекулярних сполук з низькомолекулярних без виділення побічних продуктів
в) процес утворення високомолекулярних сполук з вуглекислого газу і води
8. Мономер - це:
а) ділянка ланцюга макромолекули
б) низькомолекулярна речовина, з якої синтезують полімер
в) багато разів повторюється в макромолекулі група атомів
9. Молекулярна маса полімеру - це:
а) середня величина , оскільки маси окремих молекул різні
б) наближена величина
в) постійна величина
10. Найбільш міцні полімери:
а) розгалужені
б) лінійні
в) просторові
11. До природних високомолекулярних сполук належить:
а) поліетилен
б) глюкоза
в) сахароза
г) клітковина
12. Формула мономера для отримання поліпропілену
а) CH3 - CH = CH2
б) CH2 = CH2
в) - CH (СН3) - CH2
г) CH2 = CH - CH = CH2
13. Які полімери володіють термопластичністю:
а) полістирол
б) фенолформальдегідна смола
в) карболіт
г) поліетилен
14. Мономер для отримання поліетилену:
а) CF2 = CF2
б) CН2 = CH - СН3
в) CH2 = CH2
г) - CH2 - CH2 –
Розрахункові задачі:

1. Чому дорівнює ступінь полімеризації поліпропілену з середньою молярною масою 100 000 г / моль ?
а) 2300
б) 2375
в) 2381
г) 2392

2. Середня відносна молекулярна маса целюлози дорівнює 586602. Розрахуйте ступінь полімеризації макромолекули:
а) 3550
б) 3601
в) 3621
г) 3653
3. Яку масу тетрафторетилену F2C = CF2 (т) можна отримати з хлороформу СНСl3 масою 300 т з масовою часткою домішок 7%, якщо масова частка виходу тетрафторетилену становить 98% теоретично можливого?
